



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

18/01/2026

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2026 年 主题: “教会生活的重要性” (林前 10章 31-32节)

亲爱的读者,

## 你会死而一无所有吗?

箴言 11 章 7 节:

“恶人一死，他的指望必灭绝，罪人的盼望也必灭没。”

人生就像是一片云雾，早晨出现，午后就不见了。我们的生命虽然短暂，我们仍可活出有意义的人生，来正面地影响他人。神向义人应许：他们离世时，作工的果效也随着他们。启示录 14 章 13 节：

“我听见从天上有声音说：“你要写下：从今以后，在主里面而死的人有福了！”圣灵说：“是的，他们息了自己的劳苦，做工的果效也随着他们。””

不过，箴言 11 章 7 节的警示并非针对义人，而是告诫恶人他们的人生会带来什么样的后果。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

所有人都希望被人怀念。“某某人”曾到此处！这是永久镌刻在混凝土走廊上的人名，他希望被人怀念，希望有人知道他曾在这地上活过。无数男女通过他们对社会产生的全球性影响，在人类历史上留下了不可磨灭的印记。这些人当中，有些人让我们的日常生活更美好，也有些人伤害摧残生命——正如那些暴君，像阿道夫·希特勒，他在短暂的一生中屠杀了数百万条人命。正如历史已经证明，像这样的人，希特勒不会是最后一个。当恶人获得绝对权力时，罪恶的思想和心智就彻底堕落了。他们沉醉于所得到的绝对权力之中。他们堕落的行径毫无边界。他们毫无克制地随意掠夺他们的权势所能及的一切。他们残忍地残害、杀戮、摧毁人命，好像不会有神审判他们、将他们定罪一样。自人类堕落以来，这种“强权即是公理”的思想已成为贯穿古今人类世界的罪恶祸根。因为这些疯狂暴君的行径，数以千万计的人因此心碎绝望，更多人则丧命或失去亲人。

比在世上的这些暴君更邪恶的，则是那些打着基督名号作恶的属灵上的暴君！

不论男女，身为罪人坐在教堂内长椅上，都可能会播下不和的种子，在一次聚会里播种一次，一次播种一粒。他们对受害者生命所造成的伤害，是真实的而且可能是毁灭性的，不过仅限于那位受害者。这些罪人及他们的罪行，一旦在聚会里开始，便可以被根除制止。他们可以接受辅导和帮助。被他们诽谤中伤的人，甚至可以主动与他们澄清所有给他们带来这些伤痛的问题，并在神的帮助和仁慈的开导之下达成和解。

但当恶人掌权时——就像是旧约时代的君王，以及新约时代的教会领袖、神学院高等学府的教师与教授，他们藉着自己的神学装备，来对任何异议者进行威胁和封口——

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他们所能造成的危害是难以估量的。简单地回顾教会历史，便可以看见，许多宗派与独立教会最初皆为基要派，是保守的信仰堡垒，但都已经严重妥协，沦为不可逆转的支持虚假的要塞。这些邪恶的男男女女巧妙地将自己扎根在权力位置上，无人能触碰他们。任何异议的苗头——包括正义的愤慨——都会被他们所出版的刊物和讲道迅速地抹杀。凭借他们带有强大影响力的权位，他们的恶行像毒草一般排挤一切正统的教义，并像野火一样蔓延开来，焚尽先贤们所建立的每一座坚固的教义堡垒。这些邪恶的男男女女自以为能逍遥法外。他们不断宣称，他们信奉唯一的又真又活的真神，这更像是空谈而非福音真理——因为他们罪恶的滋长和蔓延之势，以及他们不断地摧毁许多的生命，好像认为神已死了，这样的行径实在是可怕。

他们岂不知神知晓一切，连他们心中的恶念、诡诈和邪恶的心思都知晓吗？祂听见每一句言语，知悉在暗处策划的每一个罪恶阴谋！因此，神警告说：他们的指望必灭绝！神在箴言 11 章 7 节里运用同义平行句，强调祂对他们的公义而神圣的惩罚。人的指望与盼望往往比人生的现实更极端、更奇妙。前者是人的渴望，其中很少有真正实现的。耶和華宣告：连这些满怀希望的念头与未实现的指望都将灭绝；何况恶人实际上已经成就的一切呢？当神毁灭天地之时，神也将摧毁他们所行的一切！

既然恶人的指望和盼望在他们一生中都无法实现，神又为何宣告这些会灭绝呢？

第一个原因，是要揭示像诽谤、谣言、欺骗与恶行等的罪恶言语的根源。恶人的心、灵魂与意念都带着罪性。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

人，生在罪中。除非除掉他们生命中的罪性，他们无法行出任何讨神喜悦的事，也无法说出任何讨神喜悦的话。指望和盼望源于内心。当人的心是良善纯净的时候，那指望和盼望也是如此。正如圣经里**雅各书 3章 10-12节**所讲的：“颂赞和咒诅从一个口里出来，我的弟兄们，这是不应当的！ 11 泉源从一个眼里能发出甜苦两样的水吗？ 12 我的弟兄们，无花果树能生橄榄吗？葡萄树能结无花果吗？咸水里也不能发出甜水来。”

第二个原因，是要警示每一个人（尤其是神的子民），应当留意自己每个行为背后的动机。所有基督教性质的活动——如主日崇拜、查经、团契和事奉、禁食以及祷告——都是圣洁的，深得神的子民的喜悦、被他们接受。但神所看的和判断的，超越外表。祂圣洁的审判始于人心，以致当祂看见一名信徒犯错时，神的爱便约束祂的心，神以慈爱与耐心施行纠正。那名信徒将预备好来学习、为自己的错悔改，不断进步，日益成长。恶人却不是这样。在神眼中，他们的动机是邪恶的，所以，就算当他传讲或教导神的话语时，这些基督教性质的工作也会灭绝。**撒母耳记上 16章 6-7节**：“他们来的时候，撒母耳看见以利押，就心里说：“耶和华的受膏者必定在祂面前。” 7 耶和华却对撒母耳说：“不要看他的外貌和他身材高大，我不拣选他。因为耶和华不像人看人，人是看外貌，耶和华是看内心。” ”外表圣洁的行为，只有当其源于纯洁、圣洁、公义之心的时候，才能讨神喜悦。义人因爱神，而活在圣洁中。他们的指望和盼望是圣洁公义的。恶人的指望和盼望则是邪恶的。

不要作恶，免得死而一无所有。

主仆  
郭全佑牧师

# 耶和华的眼目

## 耶和华的眼目-“在信徒生命中”

(创世记 11:8-17)

### 简介 -

独立是依赖的反义词。当我们完全依赖父母照料我们一切的吃和穿时，他们的眼目总是专注于我们。那时我们完全无助。随着我们年龄的增长，他们的眼目依然紧紧跟随，告诉我们该说什么、不该说什么、不该做什么。那时，我们并不那么介意，因为他们的眼目时刻都在我们身上，确保我们不会受伤，也不会犯下严重的错误。但当我们进入青春期后，我们开始有些反感父母的眼目继续“监视”我们，仿佛我们无法自己做出“正确”的决定！随着独立性的增强，任何监视或检查我们行为的眼目都会令我们感到不快。许多人认为这是对隐私的侵犯！

事实上，我们生活在一个充满矛盾的社会。一方面，我们渴望隐私；另一方面，我们却将生活点滴发布到互联网上，供全世界观看。电梯、楼宇和道路上的摄像机几乎无处不在。我们不喜欢到处都是摄像机，但我们也知道，鉴于恐怖主义和各种危险的威胁，这些摄像机必不可少。我们既感到受这些摄像机的威胁，又感到安全，因为我们知道，如果恶者真的作恶，他们很容易被抓捕。

待续 - 第9页

# 耶和華的眼目

(*接續 第 8 頁*)

這些代表着法律之眼的攝像機給我們帶來慰藉，因為我們知道它們能夠起到威懾惡者的作用。我們感恩有這些攝像機。這種對攝像機的複雜情感（既怨恨又感激）將一直存在，且運用在屬靈領域上也是恰當。

在屬靈領域，耶和華的眼目在我們當中。我們需要耶和華的眼目時刻審視我們。這給順服的人帶來極大的安慰，但給悖逆和心懷惡念的人帶來恐懼。在信徒的生命中，我們享有神有條件的保證。

你是否感謝耶和華的眼目呢？

## I. 必有神的力量 - 11:8-9 -

“「所以，你們要守我今日所吩咐的一切誡命，使你們胆壯，能以進去，得你們所要得的那地，**9** 并使你們的日子在耶和華向你們列祖起誓、應許給他們和他們後裔的地上得以長久；那是流奶與蜜之地。」 - “所以” 一詞將我們的注意力引向前面的經文，作為接下來要講述內容的依據。它是先前經文的結果！以色列人即將進入應許之地。他們絕不能失敗。全世界都依靠他們的順服。世上每個人的救贖都懸於一線。

*待續 - (25/01)*

主內郭全佑牧師

上主日奉献：\$ 8063.00

聚会人数：成人 137 人 儿童 22 人

## 属灵操练 (一月份)

### 经文背诵

#### (诗篇 103 篇 17-18 节)

但耶和华的慈爱归于敬畏祂的人，  
从亘古到永远；  
祂的公义也归于子子孙孙 -  
就是那些遵守祂的约、  
记念祂的训词而遵行的人。

#### (哥林多前书 10 章 31-32 节)

所以，你们或吃或喝，无论做什么，  
都要为荣耀神而行。  
不拘是犹太人，是希利尼人，是神的教会，  
你们都不要使他跌倒；